



ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ  
& ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ (Ο.Κ.Α.Ν.Α.)



## **Από το Νηπιαγωγείο ... πάμε για το Δημοτικό! Ανησυχίες, προβληματισμοί και ο ρόλος του γονιού**

*Διαδικτυακό σεμινάριο για γονείς*

**Πέμπτη 24 Ιουνίου 10:00-12:00**

Το Κέντρο Πρόληψης Δίκτυο Άλφα διοργανώνει **διαδικτυακό σεμινάριο για γονείς, που το παιδί τους τελειώνει το Νηπιαγωγείο**, με θέμα «**Από το Νηπιαγωγείο ... πάμε για το Δημοτικό! Ανησυχίες, προβληματισμοί και ο ρόλος του γονιού.**»

Στο τέλος μιας περιπετειώδους σχολικής χρονιάς και στα πρόθυρα ελπίζουμε ενός ανανεωτικού καλοκαιριού, σας προσκαλούμε σε μια ευκαιρία για ενημέρωση και συζήτηση πάνω στη μετάβαση από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό σχολείο και τις ανάγκες παιδιών και γονέων την ιδιαίτερη αυτή περίοδο.

Ποιες αλλαγές περνά το παιδί και κατ' επέκταση η οικογένεια, κατά την μετάβασή του από τη μια σχολική βαθμίδα στην άλλη; Πώς μπορεί ο γονιός να σταθεί στις σημαντικές μεταβάσεις στη ζωή του παιδιού του ώστε να το διευκολύνει και να το υποστηρίξει; Πώς μπορεί να διαχειριστεί τόσο τα δικά του συναισθήματα που επηρεάζουν τη σχέση του με το παιδί του όσο και αυτά του παιδιού του;

Συντονίστριες: Μαρόγλου Φωτεινή και Δήμου Αλεξάνδρα, ψυχολόγοι.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 24 Ιουνίου 10:00-12:00** διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας zoom. Απαιτείται δυνατότητα σύνδεσης με μικρόφωνο και κάμερα.

Για τη **δήλωση συμμετοχής** παρακαλούμε να συμπληρώσετε την αίτηση, μέχρι τη Δευτέρα 21 Ιουνίου, πατώντας πάνω στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://forms.gle/nf8wUM1trPr261gBA>

Μετά τη δήλωση συμμετοχής θα σταλούν στους/στις ενδιαφερόμενους/ες μέσω e-mail ο σύνδεσμος για το σεμινάριο καθώς και σχετικές οδηγίες. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να τηλεφωνείτε στο Κέντρο Πρόληψης, **2310 729090**, εργάσιμες μέρες και ώρες.

Η δράση απευθύνεται στους γονείς της περιοχής ευθύνης του Δικτύου Άλφα, δηλαδή στους κατοίκους των Δήμων Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Παύλου Μελά, Κορδελιού-Ευόσμου, Ωραιοκάστρου, Δέλτα και Χαλκηδόνας και παρέχεται **δωρεάν**.